
Complète la grille de mots croisés en écrivant en français la réponse des questions ci-dessous.Tous

les résultats doivent être justifiés sur la copie.

⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

①

②

③

④

① 4×5+ (−3)×3.

② (−4)× (−4)−3.

③ (4× (−3)+5)× (−1).

④ (−5−7)× (−2+ (−3)).

⑤ Dans l’écriture décimale du

nombre

B = (3×4−5)× (10− (−2)× (−6));

4 est le chiffre des . . .

⑥ 2×5−6×2+7×2−2×2.

⑦ −3× (1−3).

⑧ 5× (−7+4)× (−4+2).

⑨ (−6)× (−4)− (−2)×6.

Reprise de l’exercice exo77 pour le donner dans deux classes de 4eme lors d’un devoir maison.


